Po3paxynox

BapTOCTI APyKy abo xomitoanHs 1 apkymia (popmar Adra MeHIIOro po3Mipy, B
TOMY YMCIIi IBOCTOPOHHi# APYyK)) JOKYMEHTIB, IO HAJAKOTHCA 33 3aIIUTAMH HA
iHopmartiro mpu rpaHudHii Hopmi 0,2 % BiJ IPOKUTKOBOrO MIHIMYMYy ISt

Ipaue3gaTHux ocio

1. BapricTh oaHoro apkyma namepy:

Ban = Brin/Kan Bam = 100/500= 0,20 rpu

Barm - BapricTs ofiHOTO apkyma nanepy;

Brm — BapricTs 3a nauky nmanepy ¢opmary A4 ( cepenss BapTicTs 100 rpu);
Kan — xinbkicTs apkymiB y nauni nanepy (500 mr).

2. BuTpaTH TOHepa-KaTPHIKY AJIAl APYKY OAHOrO apKylIa nanepy:
Br=Bns/Kan Bt= 1800/1500= 1,20 rpn

BT — BUTpaTH TOHEpa-KaTPHUAXKY ML JPYKY OJHOTO apKylia Hanepy;

B13 — BuTpaty Ha NOBHY 3alIpaBKy TOHepa (cepenms BapTicTh 1800 rpH);

Kam — KinbKicTh apKymiiB narepy, sKi 3MOXe PO3IPYKyBaTd IPUHTEp [P MOBHii
3alpaBlli KapTpuKYy ( cepemrs KiTbKicTs 1500 ).

3. ButpaTun Ha‘eﬂem‘poeﬂeprilo IpH APYKYBaHHI OJJHOr0 apKylla namnepy:
Bean= (Ce*11)/60 Bean=(2*1,98) /60=0,07 rpu
Bear — BapTiCTh elleKTpOeHepril BATPa4eHOl Ha BUTOTOBJIEHHS OJHI€T KOIi;
Ce - cioxxuBaHHS enekTpoeHeprii npuaTepoM ( 2 kB1/rox);

I — mina 3a 1 kBt/roz (1,98 rph).

I1 = Tae+Tpe; ' I1=1,91257+0,06996= 1,98 rpu
Tae — Tapu 3a akTuBHY enekrpoenepriio (1,91257 kB1/ron);

Tpe — Tapu 3a peaktuBHy enextpoeHeprito (0,06996 kB*A/peakr*ron).

4. ButpaT Ha 3apo6iTHY nuiaTy npaniBHUKA:

4.1. Baprictb 1 XB po60o4oro yacy npamiBHHKa — FOJI0BHOIO cnegiaJicra:
3IIxe=3IIM/(Kn*Krog*Kxs) 3lIxB=23 500/(22*8*60)=2,23 rpn

3I1xB — 3apobiTHa MIata npamniBHKUKa 32 1 XB poboTH;



* 3ITv — HapaxoBaHa 3apoGiTHA IIaTa MpalliBHHKa 33 Micsib (cepenns 23 500 rpH);
Kn — xinpkicTh pobounx qHIB 32 MicsIs(22 IHi);

Kroz — KinbKicTh poO0O9YMX rOAUH Ha AeHb (8 Tox);

KXB — KIBKICTh poOOUMX XBWJIMH Ha ToAuHY (60 XB).

4.2. HapaxyBaHHS €IMHOI0 COHIaJbHOI0 BHECKY Ha 3apobiTHY miarty
npauniBHuKa 3a 1 XB poGoTH:

H3n=3I1x8*22% H3n=2,23*22%= 0,49 rpu
Hzn - cyma HapaxyBanus €CB Ha 3apo6iTHY 1uiaTy npailiBHHUKA;
3I1xB — 3apobiTHa nnata 3a 1 XB poGoTH;

22 % - po3Mip cTaBku HapaxyBanb €CB Ha 3apo0iTHY Iiaty.

S. 3Hoc npuHTepa NpH APYKYBAHHI OAHOr0 apKyHia namepy:
3p=I1B*10% 3p=6800*10%=680 rpH "
3p — 3HOC pUHTEPA 32 PIK;

1B — nepgicHa BapTicTs npuHTepa (cepenus 6800 rpH).

3ua= 3p/Km/Kn/Krog/Kxs*Upn 3un=680/12/22/8/60*1=0,01rpn
34 — 3HOC MPUHTEPA 32 Yac APYKyBaHHs OJJHOTO apKyIlla Iarnepy;

Kwm — xinpkicTp MicsmiB B porti (12 Mic.)

Kn — kinpkicTs pobourx AHIB 3a MicAIb(22 1Hi);

Krog — kijipKicTh poOOUYHX rOAMH Ha AeHb (8 Tox);

KxB — KITBKICTh poO0OYHX XBHJIMH Ha roauHy (60 XB);

Ypn — yac po6oTH NpUHTEpa IpU JpyKyBaHHI OAHOTO apKyla nanepy (1o 1 xB).

BapricTb BuroroBienns ogHiei cropinku (6e3 I1I/IB) = 4,20 rpn

Cyma (3 IIB- 20%) = 5,04 rpu



Po3paxynox

BapTOCTI YKy abo komiroBarHs | apkyma (hopmar A3 Ta Ginemoro pos3mipy, B
TOMY 4HMCJIi IBOCTOPOHHIH APYK) JOKYMEHTIB, L0 HAHAIOTHCS 3a 3aUTaMK Ha
indopmaito npu rpaHuyHii HopMi 0,3 % BiX HPOKUTKOBOTO MIHIMYMY Hs
Ipalne3gaTHuX ocio

1. BapricTh ogHOro apkyma namepy:

Ban = Brn/Kan Bam = 250/500= 0,50 rpu

Ban — BapTicTh 0fiHOTO apKyiiia marmepy;

B — BapricTs 3a auky nanepy dopmaty A3 ( cepenns BapricTs 250 rpH);
Kan — KineKicTs apkymis y nmauni mamepy (500 mr).

2. BurpaTH ToHepa-KaTPHIKY AJIfl APYKY OAHOIO apKymia namepy:
Br=Bm3/Kan Bt= 1800/750 = 2,40 rpu

BT — BUTpaTH TOHEpa-KaTPUIXKY IS JPYKY OAHOTO apKyIla Iamepy;

B3 — BuTpaTu Ha moBHY 3ampaBKy ToHepa ( cepenHs BapTicts 1800 rpH);

Kam — KinbKicTh apKyIIiB mamepy, sKi 3MOXe pO3APYyKyBaTH HPHUHTED IIPU ITOBHii
3alpaBli KapTpuIxKy ( cepemHs KimbKicTs 750 mT).

3. BuTpaTu Ha eJIeKTpOeHeprilo PH APYKYBaHHI OHOr0 apKyIla Hanepy:
Bean= ((Ce*11)/60)*Ku Bearr=((2*1,98) /60)*1,5=0,11 rpn
Bear — BaprTicTh eneﬁpoenepri‘i BHTPAYEHO] Ha BUTOTOBIEHHS OZHie! KOMii;
Ce - cmoxuBaHHS enekTpoeHepril npuaTepoM ( 2 KB1/Tox);

IT — itina 3a 1 xBt/rox (1,98 rph);

Ku — xoedilieHT BHTpayeHOro 9acy, HEOOXiZHOTO IJisi OOpOOKH OJHOIO apKylla
manepy (1,5 = 1xs 30 ¢).

I{ = Tae+Tpe; I1=1,91257+0,06996= 1,98 rpu
Tae — Tapu 3a akTuBHY enekrpoeHepriio (1,91257 kB1/roxn);

Tpe — Tapu 3a peakTuBHy enekTpoeHepriro (0,06996 kB* A/peakt*rom).

4. BuTpaTH Ha 3apo0iTHY IJIaTy NpaniBHAKA:

4.1. BapricTh poGoyoro yacy npaniBHHKa — roJIOBHOTO crieniaJricra:

3ITxe=(3Im/(Kpx*Krog*Kxs))*Kua 3MIx8=23 500/(22*8*60)*1,21=2,70 rpn



3[Ix8 — 3apobiTHa nuaTa mpaliBHAKa 3a Yac po6oTH, HeOGXimHOrO Mt 0GPOGKH
OJTHOI'O apKyllla mamepy;

3[IM — HapaxoBana 3apoGiTHa INIaTa IIPAIiBHUKA 32 MicAlb (CepemHs CyMma
23 500 rpn);

Kpn — kinekicTh pobourx [HiB 32 Micaus(22 mHi);
Krog — xinpkicTb po6o4nx rofuH Ha AeHb (8 Tox);
KXB — KinpkicTh po60ounx XBWIHH Ha roaudy (60 xB) ;

Ku — koedimienT BuTpagenoro yacy, HeoGXiHOTO Ay 06pO6KH OXHOTO apKyma
narepy (1,21 = 1xB 12 c.).

4.2. HapaxyBaHHsi €IMHOIO CONIaJLHOTO BHECKY Ha 3apo0iTHy nJaTy
IpaniBHHKA 32 Yac po6oTH:

H3n=311x8%*22% H3=2,70*22%= 0,59 rpu
Hsn — cyma HapaxyBanHs1 €CB Ha 3apo06iTHY miary mpaiiBHHKa;

3IIxB — 3apobiTHa myiaTa 3a 9ac poOOTH MpaliBHUKA, BUTPAYEHOrO Ha IATOTOBKY
OJTHOTO apKyIia Ianepy;

22 % - po3mMip cTaBku HapaxyBaHb ECB Ha 3apobiTHy mwiaty.

5. 3Hoc npuHTEpa NpH APYKYBaHHI OJHOTO apKyla namnepy:
3p=IIB*10% 3p=6800*10%=680 rpH
3p — 3HOC IPUHTEPA 3a PiK;

I1B — nepgicua BapTicTh puHTepa (cepenss 6800 rpy).

3up= 3p/Km/Kn/Kroa/Kxs*Upm 3un=680/12/22/8/60*1=0,01rpn
34y — 3HOC MPUHTEPA 3a Yac APYKyBaHHI OJHOIO apKylla Iamnepy;
Kwm — kinbkicTh MicsmiB B porti (12 mic.)

Kz — KinpKicTs po6ounx JHIB 32 Micsas(22 H1);

Kroj — KinbKicTs po60oYmX TOIUH Ha IeHS (8 rox);

KxB — KUIBKICTh poOOYHX XBHIMH Ha rojuHy (60 xB);

Ypn — yac po6GOTH MpUHTEpa IPH APYKyBaHHI ofHOTO apKyma manepy ( 1 XB).

Bapricrb Burorosiienns ogHiei cropinku (6e3 I1JIB) = 6,31 rpn

Cyma (3 IIIB- 20%) = 7,57 rpu



Pospaxynox

BapTOCTi KOMiIoBaHHA a60 APyKy Kol JOKYMEHTIB 6y ab-9K0oro hopMaTy, SKILO B
AOKYMEHTaX IIOPs 3 BIAKPHUTOO iH(hOpMAaIli€ro MiCTUTECA iHpOpMAIlis 3 06MeKeHM
JOCTYIOM, 110 TTOTpebye ii BiMOKpeMIIeHHs, IPUXOBYBAHHS TOIIO (B TOMY 4HCIIi
ABOCTOPOHHI# APYK) Npy rpaHuyHiM HOpMi 0,5 % BiJ IPOXKUTKOBOr0 MiHIMYMY AJIst
rpane3gaTHuX ocio

1. Bapricte ognoro apkyma nanepy (popmary Ad):

Ban = Bnon/Kan Bamn = 100/500= 0,20 rpu
Ban — BapricTs oiHOTO apKy1a mamepy;

Brm — BapricTs 3a mauky mamnepy ( cepeass Bapticts 100 rpH);

Kam — kinekicts apkymris y madmi namepy (500 mrT).

2. ButpaTH TOHepa-KaTPHIKY AJS APYKY OJHOr0 apKyuIa namnepy
(popmarty A4):

B1=Bnz/Kan Bt=1800/1500= 1,20 rpu
Bt — BUTpaTH TOHEpa-KaTpUIXKy I APYKY OMHOrO apKyiia namnepy (hopmary A4);
B1i3 — BUTpaTH Ha MOBHY 3allpaBKy ToHepa ( cepernHs BapTicThb 1800 rph);

Kan — KinbKiCTh apKyIIiB mamepy, siki 3MOxe pO3IpyKyBaTH IPUHTEp IIPU IOBHIH
3alpaBli KapTpumxky ( cepemHs KitbKicTs 1200 ).

3. BuTpaTu Ha eJieKTpOeHepriio IpH APYKYBaHHI OIHOI0 apKyllia namnepy:
Bean= (Ce*1])/60 Bean=(2*1,98) /60=0,07 rpu
Beam — BapTiCTh €JI€KTPOEHEPrii BUTPauYeHOl Ha BUTOTOBJICHHS OHI€T KOIIil;
Ce - crmoxuBaHHS eleKTpoeHeprii npuaTepoM ( 2 KB1/ron);

Il — mina 3a 1 xBt/rox (1,98 rpH).

IT = Tae+Tpe; 11=1,91257+0,06996= 1,98 rpu
Tae — Tapud 3a akTuBHY enektpoerepriio (1,91257 kBt/ron);

Tpe — Tapu 3a peaktupHy enextpoeneprito (0,06996 kB* A/peaxt*ron).

4. BuTpaTt Ha 3apo6iTHy miiaTy npaniBHUKA:

4.1. Baprictb poGoyoro 4uacy mnpauniBHHKa — TOJIOBHOIO creniaJicra,
BHTPa4€eHOro Ha MiArOTOBKY OJHOI0 apKyllia:

3IIxe=3ITm/(Kpa*Krog*Kxs)*Ku 3I1xB=23 500/(22*8*60)*3,56= 7,40 rpu



3IIxB — 3apobiTHa ITaTa MPAliBHMKA 332 4ac poGOTH, BUTPAYEHOrO Ha IiITOTOBKY
OJIHOT'O apKyIiua namnepy gopmary A4;

3[IM — mHapaxoBaHa 3apo0iTHa IIaTa NpAaIiBHMKA 32 MicAlb (CepemHs cyma
23 500 rpn);

Kpa — xinekicTs pobounx aHiB 3a Micann(22 ami);
Krop — KinbKicTh po604ux roMH Ha JeHb (8 rox);
KXB — KinpKicTh po604uX XBHIKMH Ha roauHy (60 XB);

K4 — koedilieHT BUTpadeHOro Yacy, Heo6XiAHOTO [T 06POGKH OHOIO aprcyma
nanepy ¢popmary A4 (3,56 =3 xB 34c.).

4.2. HapaxyBaHHf €IMHOr0 CONIaJILHOO BHECKY Ha 3apobiTHy miary
npaniBHHUKA 32 4ac poGoTH:

H3n=311xB*22% H3m=7,40*22%=1,63 rpn
Hsm — cyma Hapaxysanus €CB Ha 3apoG6iTHy miaTy npaniBHUKA;

3[Ixe — 3apobiTHa mnaTa 3a 4ac pobGOTH NpAIiBHHUKA, BUTPARYEHOTO HA MiJATOTOBKY
OJIHOT'0 apKylIlla mamepy;

22 % - po3mip cTaBKU HapaxyBab €CB Ha 3apobiTHy IiaTy.

S. 3HoC NpHHTEpa NpH APYKYBaHHI OJIHOr0 apKylIa namnepy:
3p=IIB*10% - 3p=6800*10%=680 rpu
3p — 3HOC IIpUHTEpPa 3a PiK;

I1B — nepsicHa BapTicTs npuHTepa (cepens 6800 rpu).

3un= 3p/Km/Kn/Kron/Kxs*Upmn 34n=680/12/22/8/60* 1=0,01rpu
341 — 3HOC IPUHTEpa 3a Yac ApyKyBaHHs OZHOTO apKyllia Marnepy;
KM — kinpkicTs MicsamiB B pomi (12 wMic.)

K1 — xineKicTh pobourx IHIB 3a Micsaub(22 aui);

Krog — xinbpKicTh po604HX rouH Ha aeHsb (8 roxn);

KXB — KinbKiCTh poO0OUMX XBHUIMH Ha TOAUHY (60 XB);

Ypn — gyac poboTH NpuHTepa OpH APyKyBaHHI OJJHOrO apKyIia namepy (1o 1 xBs).

BapricTe BurorosnenHs oauiei cropinku (6e3 IIJIB) = 10,51 rpu

Cyma (3 IIIB- 20%) = 12,61 rpu



Po3paxyHox

BapTOCTi BUTOTOBIEHHS U(POBKX KOIIH JOKYMEHTIB IMITAXOM CKAaHYBaHHS
JOKyMEHTIB, IO HAJAIOTHCS 3a 3aNUTaMHU Ha iH(pOpMaIiio Ipy rpaHuYHil HOpMi
0,1 % Bin IPOKHUTKOBOTO MiHIMYMy /i IpaLle3JaTHHX 0Ci6

1. BuTpaTH Ha eJIeKTPOEHEPTiI0 NPH CKaHYBAHHI OHOTO APKYIIA Nalepy:
Bean= ((Ce*11)/60) Bean=((2*1,98) /60)=0,07 rpu

Bean — BapTicTh eneKTpoeHeprii BUTpaueHol Ha BUTOTOBIICHHS OJHI€l CKaH-KOMil
JOKYMEHTa,; :

Ce - cnoxuBaHHA eneKTpoeneprii mpuutepoM ( 2 KBT/Tox);

11— nina 3a 1 kBr/rox (1,98 rpH).

IT = TaetTpe; | [1=1,91257+0,06996= 1,98 rpu
Tae — tapud 3a aktuBHY enextpoeneprio (1,91257 kBt/rox);

Tpe — Tapud 3a peaxtupHy enekrpoenepriro (0,06996 kB* A/peakt*roxn).

2. Barpar Ha 3apo0iTHY miiaTy npaniBHHKA:

2.1. BapricTh po6040ro yacy mpaniBHuKa — roJIOBHOIO creniajicra:
3Ixe=3IIM/(Kpn*Krog*KxB)*Ku  3[1xB=23 500/(22*8*60)*0,74=1,66rpn
3Hx1§ —3apobiTHa IaTa mpalliBHuKa 3a 1 XB po6GoTH;

3IMm — HapaxéBaHa 3apo0iTHa MIaTa IpalliBHUKA 3a Micsallb (cepenus 23 500 rpw);
Kpz — KinekicTs po6odrx JHIB 32 Micams( 22 mHi);

Krog — kinbkicTh po6oYux rouH Ha JeHsb (8 rox);

KxB — kisbKicTh pobounx XBUIWH Ha roauHy (60 xB);

K4 - xoediItieHT BUTpaYeHOTO Yacy, He0OXiTHOTO I BUTOTOBJIIEHHSI OJTHI€T CKaH-
komii mokymenTa (0,74 = 0,44 c.);

2.2. HapaxyBaHHS €IHHOI0 CONIaJLHOr0 BHECKY Ha 3apoliTHy miarty
npaniBauKa 3a 1 xB poGornu:

Ham=3I1xB*22% Hzn=1,66%22%= 0,36 rpa
Hsm — cyma napaxysanus €CB Ha 3apo06iTHy muiaTy IpalliBHHKa;
3IIxB — 3apobiTHa miara 3a 1 XB pobOTH;

22 % - po3Mip cTaBkH HapaxyBanb CCB Ha 3apo0iTHy miarty.



'S. 3HOC NpUHTEpa NpH APYKYBAaHHI OHOT0 apKyna namepy:

3p=I1B*10% 3p=6800*10%=680 rpu

3p — 3HOC IIpHUHTEpa 3a PiK;

I1B — niepBicHa BapTicTh npuHTepa (cepers 6800 rpH).

3un= 3p/Km/Kn/Kron/Kxs*Upn 3un=680/12/22/8/60*1=0,01rpn
34J( — 3HOC MpHHTepa 32 9ac APYKyBaHHs OZHOTO apKyIla Ianepy;

KM — kinbkicTs Micsiis B port (12 mic.)

Kz — xinpkicTs pobounx IHiB 32 Micss(22 gmi);

Krox — xinekicTb po6o4nx rouH Ha AeHb (8 rox);

KXB — KinbKicTh po60OUHX XBHIMH Ha roguHy (60 XB);

Ypm — gac poGoTy prHTepa MpH ApyKyBaHHI OJHOTO apKyIna mamnepy (1o 1 xa).

BapricTh BHrorosieHHs oaniel cropinku (6e3 IIAB) = 2,10 rpu

Cyma (3 IIJIB- 20%) = 2,52 rpu



